## 103020057 萬海慈善補助牛活費5萬元

## 男子憋尿憋出病 兩幼女老母親生活陷困

文・楊政興

33歲春新(化名)坐在客廳,他的2名 女兒則依偎在他身旁撒嬌,聊不 到幾句,春新表明要上廁所,而這一去就 是近20分鐘,這時我們才明白,年輕的春 新,深受這個難以向外人啓齒的問題所困 擾,而遲遲無法工作。

春新說,退伍後就從事做木箱的工作,這份工作已經做了8年,他專做要出口到國外的大型機具外避免碰撞的木箱,由於體積通常龐大,春新爬上三、四樓層高的木箱工作,爲了省爬上爬下的麻煩,盡量少喝水,即使有尿意也憋著,等到完工才會下來上廁所,因爲長期憋尿的關係,憋出病來,100年醫師診斷爲間質膀胱炎併腎水腫,102年底因情況越來越嚴重,春新住院接受膀胱鏡擴張手術,現在平均每30分鐘到1小時就要上一次廁所,春新說:「常常站在那都尿不出來,若用力,腎會痛,要放鬆及深呼吸,才會尿出來。」

手術後的春新靠藥物控制病情,期間也 曾嘗試返回工作崗位或找其他工作,許多 老闆知道他病情後,都委婉的請他等候通 知,春新深深的嘆口氣:「生活快過不下 去了。」春新的妻子因爲經濟因素離家, 最後協議離婚,而現年7歲及6歲的兩個女 兒,則由春新扶養,家計原靠他工作收入 維持,現在只靠春新的媽媽做清潔工的收 入勉強維持三餐溫飽。
◆



自費藥每月花費近1萬元

醫院林社工表示,春新100年病後工作機會少,去年開始核列中低收入戶,因病情需要服用自費藥物,每月要近1萬元,加上房租 1萬2千元,經濟負擔沉重,故轉介萬海基金會協助,基金會訪視後已先撥款2萬元應急,同時連續3個月按月補助1萬,共計補助5萬元,暫紓困境,也請社會大眾共襄盛舉,詳情請見第54頁。

本文個案指定捐款截止日:民國103年8月30日